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平成２６年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２６ 年 ９ 月 ２ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２６ 年 ９ 月 ２ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２６ 年 ９ 月 ２ 日 １３ 時 ４０ 分 

 

１．延  会 平成 ２６ 年 ９ 月 ２ 日 １３ 時 ４０ 分 

 

１．議員定数 １４名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  田 中  健 介 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 
教 育 長  鈴 木     勇   会 計管理者  大 谷  博 美    
富田事務所長              
兼農林水産課長  瀬 見  幸 男   日置川事務所長  青 山  茂 樹 
総 務 課 長   田 井  郁 也   税 務 課 長  髙 田  義 広 
民 生 課 長  中 村  貴 子   住民保健課長  三 栖  健 次 
生活環境課長  坂 本  規 生   観 光 課 長  古 守  繁 行 
建 設 課 長  笠 中  康 弘   上下水道課長  堀 本  栄 一 
国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 
教 育委員会             日置川事務所 
教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 
総務課副課長  榎 本  崇 広 
 

１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について 
日 程 第 ３ 報 告第９号 専決処分の報告について 
日 程 第 ４ 議案第５７号 物品購入契約の締結について 
日 程 第 ５ 議案第５８号 物品購入契約の締結について 
日 程 第 ６ 議案第５９号 物品購入契約の締結について 
日 程 第 ７ 議案第６０号 物品購入契約の締結について 
日 程 第 ８ 議案第６１号 物品購入契約の締結について 
日 程 第 ９ 議案第６２号 物品購入契約の締結について 
日程第１０ 議案第６３号 物品購入契約の締結について 
日程第１１ 議案第６４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営 

に関する基準を定める条例の制定について 
日程第１２ 議案第６５号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定 

める条例の制定ついて 
日程第１３ 議案第６６号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基 

準を定める条例の制定について 
日程第１４ 議案第６７号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につ 

いて 
日程第１５ 議案第６８号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 
日程第１６ 議案第６９号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 
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日程第１７ 議案第７０号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 
議定について 

日程第１８ 議案第７１号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算 
（第２号）議定について 

日程第１９ 議案第７２号 平成２６年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 
議定について 

日程第２０ 議案第７３号 平成２５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の 
処分について 

日程第２１ 議案第７４号 田辺西牟婁地区消防通信指令事務協議会規約の変更に関す 
る協議について 

日程第２２ 報告第１０号 第４８期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につい 
             て 
日程第２３ 報告第１１号 第１７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 
日程第２４ 報告第１２号 平成２５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提 

出について 
                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第２４  
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

ただいまから、白浜町議会平成２６年第３回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に、事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は、１４名であります。   

本定例会の会議予定につきましては、去る８月２６日の議会営委員会でご協議いただきま

した。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から９月１７日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月１０日、一般質問。第３日を９月１１日、一般質問。

２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を９月１２日、議案

審議、第５日を９月１７日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより９月４日木曜日午後３時までとしておりま

す。 

本日の議事日程についてはお手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説
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明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書等は一覧表のとおりであります。取り扱いについて議

会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。  

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

本日、延会後、全員協議会の開催を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

本日は、暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

１１ 番   古久保  惠 三    １２ 番   南    勝 弥  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日９月２日から９月１７日までの１６日間といたしたいと思います。  
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は、本日から９月１７日までの１６日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日 程 第 ３   報 告第９号  専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 議案第５７号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ５ 議案第５８号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ６ 議案第５９号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ７ 議案第６０号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ８ 議案第６１号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ９ 議案第６２号 物品購入契約の締結について 

日程第１０ 議案第６３号 物品購入契約の締結について 
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日程第１１ 議案第６４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運 

営に関する基準を定める条例の制定について 

日程第１２ 議案第６５号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の制定ついて 

日程第１３ 議案第６６号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する 

基準を定める条例の制定について 

日程第１４ 議案第６７号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定に 

ついて 

日程第１５ 議案第６８号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１６ 議案第６９号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１７ 議案第７０号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１８ 議案第７１号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第１９ 議案第７２号 平成２６年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第２０ 議案第７３号 平成２５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金 

の処分について 

日程第２１ 議案第７４号 田辺西牟婁地区消防通信指令事務協議会規約の変更に関 

する協議について 

日程第２２ 報告第１０号 第４８期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につ 

いて 

日程第２３ 報告第１１号 第１７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の 

提出について 

日程第２４ 報告第１２号 平成２５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の 

提出について 

                                          

                                        
○議    長   

日程第３ 報告第９号から日程第２４ 報告第１２号までの２２件を一括議題といたしま

す。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２６年第３回定例会を招集致しましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。 
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上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
さて、今年の夏は、梅雨が明け、夏休みに入った当初は晴天に恵まれ、白良浜では海水浴

客の色とりどりのパラソルでカラフルに染まっていましたが、夏真直中の８月に入ると台風

１２号の影響による曇天と雨が続き、太陽を臨む間もなく台風１１号の接近、上陸により全

国各地で大きな被害が発生しました。 
その後も、夏を通り過ぎ秋雨と感じるような日々が続き、例年は観光客で賑わいをみせる

観光スポットでも人出が少なく、観光にとっては大きな痛手となりました。 
この台風や雨の影響は、観光だけでなく、漁業にとっても、出漁できる日が少なく、漁獲

量も減少し、農業では、現在町内各所で刈取りが行われている稲作にも影響し、夏野菜も大

きな減収となったと聞き及んでございます。 
また、今年は国内各地で、例年にない局地的豪雨による被害が発生し、京都の福知山市、

丹波市で３，５００戸を超える浸水被害や、北海道礼文町での土砂災害、広島市では、土砂

崩れや土石流により人命にも被害が及ぶ大惨事となり、現在でも捜索活動が続いています。 
この災害では、救出活動中の消防隊員が土砂崩れに巻きこまれ亡くなられるなど、災害発

生後も突然降り始める雨により二次災害の危険性から、現地に駆けつけたボランティアの

方々も活動中止を余儀なくされるなど、一刻を争う救助活動も思う様に進まない日々が続き、

行方不明になられている方々のご家族の心境を思うと、痛みに堪えません。犠牲になられた

方々のご冥福を心よりお祈り申し上げるとともに、被災地の一日も早い復旧、復興を願うも

のでございます。 
今回、改めて早期避難の重要性を感じたところであり、当地域では、まだまだ台風襲来の

恐れの多い時期が続くことから、ソフト面での情報伝達、指示を的確且つ迅速に行ってまい

りたいと思います。 
さて、国内の経済情勢につきましては、政府が公表している最新の月例経済報告によりま

すと、「景気は、緩やかな回復基調が続いており、消費税率引上げに伴う駆け込み需要の反動

も和らぎつつある。先行きについては、当面、消費税率引上げに伴う駆け込み需要の反動に

より一部に弱さが残るものの、次第にその影響が薄れ、各種政策の効果が発現するなかで、

緩やかに回復していくことが期待される。ただし、海外景気の下振れが、引き続き我が国の

景気を下押しするリスクとなっている。」と発表され、基調判断では、「雇用情勢は着実に改

善している。」としています。 
８月２０日に発表された和歌山県地方最低賃金審議会の答申では、時間額が１４円引上げ

られ７１５円とされ、２年連続で二桁代の１０円を上回る引上げ額となりました。 
政府の経済対策の影響が地方にも少しずつ及んできたと考えるところですが、まだまだ、実

感として感じられないのが実情であると思うところです。 
当町の、今夏の観光状況でありますが、冒頭でも述べましたが、２つの台風の影響が連続

したことにより、東日本大震災の影響や台風１２号の紀伊半島の大災害以降ここ数年回復基

調にありました観光客数は、現在取り纏め中ではありますが、お盆期間の調査では、各施設

で昨年より減少していることからも、今年の夏は全体を通しても観光客数は減少していると

推測ができるところです。 
白良浜の海水浴におきましても、台風の影響が長引いて、遊泳禁止の措置をとった日が多

くありました。７月３０日、そして、延期した８月１３日の両花火大会には多くの観客が集
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まっていただき賑わったところですが、両日とも一時的な雨があり、いつもの様に晴れ晴れ

とした華やかな花火大会とはならず、少し残念な気持ちの残るところとなりました。こうし

た天候の優れないなかでも、今年も警察当局や各種団体の皆様のご協力を得て「白良浜合同

防犯パトロール」を実施し、浜は、ライフセービングの皆様が見守っていただき、安心安全

な白良浜をＰＲしていただきました。花火大会では、交通指導員、消防団員のほか多くの皆

様が、安全確保にご協力をいただき、無事に大会を終えることができました。皆様のご尽力

に対し心からお礼申し上げる次第であります。 
昨年度から取り組んでございます白良浜の防犯カメラは、浜通りに防犯カメラを設置した

とき同様に、犯罪件数が減少傾向にあり、特に白良浜での置き引きが減少していることから、

防犯パトロールと相俟って、犯罪抑制に効果が現れてきたものと考えてございます。 
夏場は、天候不順に悩まされ、来泉客数も期待に届かない結果となりましたが、こうした

中でも、多くの方に白浜を訪れていただきました。常夏の白浜を期待して来泉された方々を

灼熱の太陽でお迎えすることはできませんでしたが、宿泊施設や各団体、組織の皆様が知恵

を出し合い、様々なおもてなしで観光客の満足度を高めるよう努めていただきました。今年

の秋から冬にかけては、和歌山デスティネーションキャンペーンが９月１４日から１２月１

３日までの間実施されます。９月１４日には白良浜でオープニングセレモニーが行われ、引

き続きビーチコンサートが実施されます。町でも各種団体による同時イベントが多彩に執り

行われます。期間中は、スタンプラリーや宿泊施設と提携した特別企画なども数多く実施さ

れる予定となっており、これからの巻返しに期待しているところでございます。 
先日２８日に東京都内で開かれた日本ジオパーク委員会で、和歌山県紀南地方の「南紀熊

野ジオパーク」が日本ジオパークに認定されました。 
当町には、円月島、千畳敷、三段壁は申し上げるまでもなく、国内に誇れるジオスポット

が多く、今後は、紀南地方の市町村と一体となって、世界に誇れるジオパークとして、世界

ジオパーク認定に努めてまいります。 
先月、観光協定を締結したＪＡＦでは、この１２月に発行予定のＪＡＦＭＡＴＥ誌関西版

に早速白浜町ドライブコースにあわせて当町の冬の見どころを紹介していただけることとな

りました。白浜町では第１段のドライブコースとしてジオコースを設定して紹介したいと考

えてございます。関西版は２２０万部発行されると聞いており、ＪＲのＤＣキャンペーンの

列車での旅に引き続き、ＪＡＦのドライブコースのマイカーでの旅により来泉客が期待でき

ることとなってございます。これを機会に、夏だけでない白浜の和みを大いにＰＲして、リ

ピーターとして再び訪れていただけるよう取り組んでまいります。 
次に、これまでの各種事業等の進捗状況につきましてご報告申し上げます。 
殿山ダム水利権更新につきましては、８月４日に殿山ダム水利権更新対策協議会から提出

されました要望書について、庁内検討委員会で協議を行い、去る８月１１日に関西電力株式

会社に対し、白浜町としての要望書を提出したところであり、今後とも関係機関と協議しな

がら、取り組みを進めたいと考えてございます。 
昨年１１月から休止状態でありました、しらとり鶏肉加工共同作業場につきましては、新

たに株式会社志方ミートセンターと使用契約を締結し、９月１日から本格的に再開してござ

います。 
大韓民国果川市との国際交流につきましては、相互交流のなかで、今年は白浜町が果川市
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を訪問することとなっており、近々訪問する予定で計画を進めているところです。去る８月

１９日から２５日までの７日間、白浜町青少年海外派遣研修事業において、町内の中学生８

名と高校生２名が果川市を訪問し、市内視察や学生との交流、一般家庭でのホームステイな

ど様々な体験を通して、国際交流や親睦を深められたと伺っております。９月からは新たに

果川市から職員を受け入れており、これから１年間、総務課を中心として各課で勤務してい

ただきます。この間、色々な機会を通じて、広く町民の皆様とも交流をしていただき、国際

交流や友好が深まる事を期待しております。 
高速道路の進捗状況につきましては、近畿自動車道紀勢線（田辺～すさみ間）については、

現在も着々と工事が進められているところであります。町内での工事の状況を見ましても、

橋梁や高架の工事が各所で行われており、いよいよ全体像が感じとれるようになってまいり

ました。来年の紀の国わかやま国体までに供用開始ができるよう取り組まれており、白浜町

としましても、一日も早い完成に向けて協力して取り組んでまいります。同時に整備が進ん

でいます白浜空港フラワーライン線につきましても、高速道路から温泉地に繋がる町として

大変重要な道路であり、早期の全線供用開始に向けて和歌山県と協議を密にして取り組んで

まいります。 
 紀の国わかやま国体への取り組みにつきましては、５月に白浜総合体育館で空手道、７月

に白浜町テニスコートでソフトテニスのリハーサル大会が盛大に開催され、多くの選手、観

客の方で賑わったところであり、１１月には白浜会館、白浜総合体育館で卓球のリハーサル

大会が予定されています。 
大会の運営には多くのボランティアの皆様に暑い日差しの中、売店や清掃などご協力をい

ただき感謝申し上げます。これから本番に向けて様々な形で町民の皆様にご協力をお願い申

し上げることと思いますが、大会の成功に向けてご協力賜りますようお願い申し上げます。 
役場本庁舎の耐震対策につきましては、８月に庁内検討委員会から提出された「本庁舎耐

震化対策検討報告書」をもとに、災害時の拠点となる現庁舎の耐震化に早期に取り組み、将

来的な建て替えに向けた基金の計画的な積み立てに着手したいと考えており、次年度の予算

に反映してまいりたいと思います。 
その他にも多くの課題がございますが、職員との連携を深め、共に取り組んでまいる所存

であります。議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
 次に、平成２６年第２回定例会以降、次の方からご寄付いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略） 
水源の森基金へ 現金 白浜生活学校 代表 宇尾たみ子、現金 地球愛祭り２０１４ｉ

ｎ和歌山実行委員会 代表 堀 規義 
白浜第一小学校ヘ 現金 匿名。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の報告に関する事項１件、

物品購入契約の締結に関する事項７件、条例の制定に関する事項３件、平成２６年度一般会

計及び特別会計の補正予算議定が６件、平成２５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰

余金の処分に関する事項１件、田辺西牟婁地区消防通信指令事務協議会規約の変更に関する

事項１件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項３件であり、必要な議案を提

出したところです。 
なお、予定議案と致しまして、平成２５年度一般会計及び特別会計の歳入歳出決算認定が
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１１件、平成２５年度健全化判断比率、資金不足比率に関する報告２件を会期中に提出致し

たく予定してございますので宜しくお願い申し上げます。 
次に、本議会において審議をお願い致します案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。  
報告第９号 専決処分の報告にきましては、物損事故に対する損害の賠償について専決処

分を行ったので、これを報告するものでございます。 
議案第５７号 物品購入契約の締結につきましては、白浜町立小学校教育用コンピュータ

システム整備事業にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第５８号 物品購入契約の締結につきましては、白浜町立中学校教育用コンピュータ

システム整備事業にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第５９号 物品購入契約の締結につきましては、白浜町立小学校教育事務用パソコン

整備事業にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第６０号 物品購入契約の締結につきましては、消防車両更新事業（日置川第２分団）

にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第６１号 物品購入契約の締結につきましては、高規格救急車更新事業（すさみ署）

にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第６２号 物品購入契約の締結につきましては、高規格救急車積載資機材（白浜署）

購入にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第６３号 物品購入契約の締結につきましては、高規格救急車積載資機材（すさみ署）

購入にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第６４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の制定につきましては、子ども・子育て支援法の施行に伴い関係規定を制定した

いので、提案するものでございます。 
議案第６５号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定

につきましては、児童福祉法の一部改正に伴い関係規定を制定したいので、提案するもので

ございます。 
議案第６６号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の制定につきましては、児童福祉法の一部改正に伴い関係規定を制定したいので、提案する

ものでございます。 
議案第６７号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に３億６，８６７万４千円を追加し、歳入歳出予算総額を１２４億

９，８１７万９千円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１ 行政手続整備支援業務委託料  ２ マイナン

バー法対応例規整備支援業務委託料 ３ 財政調整基金積立金 ４ ふるさと白浜応援寄付

金お礼産品 ５ ふるさと白浜応援基金積立金 ６ ＩＴビジネスオフィス管理費 ７ Ｄ

Ｖ支援措置管理システム導入事業 ８ 中間サーバー・プラットフォーム整備負担金 ９ 

介護保険特別会計繰出金 １０ 予防接種委託事業 １１ 源泉調査負担金 １２ 焼却施

設修繕事業 １３ 農家台帳システム改修事業 １４ 林道補修事業 １５ 紀伊日置駅舎

事務室改修事業 １６ 番所山自然観察ガイドブック作成補助金 １７ 道路維持補修事業 

１８ 河川維持補修事業 １９ 下水道事業特別会計繰出金 ２０ 消防団員安全装備品整
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備事業 ２１ 冷暖房機更新事業 ２２ 漁港漂着物処理委託料 ２３ 漁港施設災害復旧

事業 ２４ 林道施設災害復旧事業 ２５ 公共公用施設災害復旧事業 その他、国の交付

金の確定による財源の更正、過年度国県支出金等の確定による精算などの補正でございます。 
以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
総務費につきましては、行政手続整備支援業務委託料 １５０万円 行政不服審査法等関

連法の改正に伴う、町の条例、規則等の関連を洗い出し、改正、新規制定の原案の作成を委

託するものです。 
マイナンバー法対応例規整備支援業務委託料 １５０万円 マイナンバー法等関連法の制

定及び改正に伴う、町の条例、規則等の関連を洗い出し、改正、新規制定の原案の作成を委

託するものです。 
財政調整基金積立金 ２億６,３００万円 繰越金等の確定により、基金に積み立てるもの

です。 
ふるさと白浜応援寄付金お礼産品 １００万円。 
ふるさと白浜応援基金積立金 ３００万円 ふるさと納税制度による寄付金の増加により

補正するものです。 
ＩＴビジネスオフィス管理費 ７１万円 企業等の新たな入居がありましたので、補正す

るものです。 
ＤＶ支援措置管理システム導入事業 ５４万円 ＤＶ被害者の保護のための、照会、交付

の制限を確認できるシステムを導入するものです。 
中間サーバー・プラットフォーム整備負担金 ９８万円 マイナンバー制度に伴うシステ

ム改修の内、中間サーバーを共同整備するための負担金です。 
民生費につきましては、介護保険特別会計繰出金 ８７０万円 職員数の増による費用を

繰出すものです。 
予防接種委託事業 １，０１８万円 予防接種法施行令の改正により、水痘・高齢者肺炎

球菌の予防接種を実施するものです。 
衛生費につきましては、源泉調査負担金 １０９万円 白浜町温泉資源調査会を設立し、温

泉の調査を行うものです。 
焼却施設修繕事業 １，６００万円 日置川ごみ焼却場の煙突を修繕するものです。 

農林水産業費につきましては、農家台帳システム改修事業 １７３万円 県の補助を受け、

農地法の改正に伴う農家台帳システムを改修するものです。 
林道補修事業 １００万円 台風で林道の小規模な損壊が多数発生したので、補修するも

のです。 
観光費につきましては、紀伊日置駅舎事務室改修事業 ２２０万円 紀伊日置駅舎の事務

室を利用して観光案内業務を開始するため、改修するものです。 
番所山自然観察ガイドブック作成補助金 ５０万円 南方熊楠記念館が作成する「番所山

自然観察ガイドブック」の作成費用の一部を補助するものです。 
土木費につきましては、道路維持補修事業 ５００万円 台風で町道の小規模な損壊が多

数発生したので、補修するものです。 
河川維持補修事業 ２８５万円 前川護岸の一部で損壊の危険性が高まっているので、補

修するものです。 
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下水道事業特別会計繰出金 ４３６万円 下水道事業の公課費に不足が生じたので繰出す

ものです。 
消防費につきましては、消防団員安全装備品整備事業 ３６万円 補助事業により、消防

活動において、手の切傷事故防止用の手袋を購入するものです。 
教育費につきましては、冷暖房機更新事業 ７５万円 日置川拠点公民館の和室のクーラ

ーが故障したので、更新するものです。 
農林水産業施設災害復旧費につきましては、漁港漂着物処理委託料 ８０万円 台風によ

る中漁港施設の漂着物の処理を委託するものです。 
漁港施設災害復旧事業 ５５万円 台風の高潮により、湯崎漁港内のフラップゲートの防

音用緩衝ゴムが剥離し、破損したので復旧するものです。 
林道施設災害復旧事業 １，１４１万円 補助を受け、豪雨により損壊した林道安宅太間

川線の復旧工事を行うものです。 
その他公共公用施設災害復旧費につきましては、公共公用施設災害復旧事業 ９０万円 

白浜美術館の裏山の一部崩落により損壊した側溝等を復旧するものです。 
以上が歳出の主なものでございます。 
歳入につきましては、地方交付税 １億３，１５５万円 使用料及び手数料 ３９万円 国

庫支出金 ５，２９４万円 県支出金 ７２９万円 寄付金 ３１０万円 繰入金 ３５３

万円 繰越金 ２億６７１万円 諸収入 ３６万円 町債 減額 △３，７２０万円でござ

います。 
議案第６８号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に９，５６０万４千円を追加し、歳入歳出予算総

額を３４億４，２６０万４千円と定めました。 
議案第６９号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に３７３万３千円を追加し、歳入歳出予算総額を５

億５，３５３万３千円と定めました。 
議案第７０号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に３,７５１万円を追加し、歳入歳出予算総額を２６億９，

２５１万円と定めました。 
議案第７１号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算（第２号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に６９万円を追加し、歳入歳出予算総額を６２３

万７千円と定めました。 
議案第７２号 平成２６年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算の総額に４３５万９千円を追加し、歳入歳出予算総額を８億６，

１９１万２千円と定めました。 
議案第７３号 平成２５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分につきまし

ては、地方公営企業法第３２条第２項の規定により、提案するものでございます。 
議案第７４号 田辺西牟婁地区消防通信指令事務協議会規約の変更に関する協議について

は、地方自治法の一部改正に伴い、規約を変更したいので、提案するものでございます。 
報告第１０号 第４８期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につきましては、地方

自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
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報告第１１号 第１７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきまして

は、地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
報告第１２号 平成２５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきまして

は、地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  教育次長 寺脇君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

報 告第９号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

議案第５７号 物品購入契約の締結について、議案書（P.６～８）に基づき、説明した。 

議案第５８号 物品購入契約の締結について、議案書（P.９～１１）に基づき、説明した。 
議案第５９号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１２～１４）に基づき、説明し

た。 
○議    長   

番外  消防長 古川君（登壇） 
○番    外（消防長）    

議案第６０号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１５～１７）に基づき、説明し

た。 
議案第６１号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１８～２０）に基づき、説明し

た。 
議案第６２号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２１～２３）に基づき、説明し

た。 
議案第６３号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２４～２６）に基づき、説明し

た。 
○議    長   

番外  民生課長 中村君（登壇） 
○番    外（民生課長）   

議案第６４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の制定について、議案書（P.２７～２９）に基づき、説明した。 
議案第６５号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定

ついて、議案書（P.３０～３２）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  教育次長 寺脇君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第６６号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の制定について、議案書（P.３３～３５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 田井君（登壇） 
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○番    外（総務課長）   

議案第６７号 平成２６年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定について、議案書（P.

３６～３７）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  住民保健課長 三栖君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

議案第６８号 平成２６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.３８）に基づき、説明した。 
議案第６９号 平成２６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.３９）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 中村君（登壇） 
○番    外（民生課長） 

議案第７０号 平成２６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.４０）に基づき、説明した。 
○議    長 

 補足説明の途中ですが、休憩します。 

       （休憩 １２ 時 ００ 分  再開 １２ 時 ５９ 分） 

○議    長  

 再開します。 
 町長より訂正の申し出がありますので、これを許可します。 
       番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長） 

 説明要旨について、字句の訂正をした。 
○議    長 

 午前中に引き続き、補足説明を許可します。 
番外  総務課長 田井君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第７１号 平成２６年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計補正予算（第２号）議定に

ついて、議案書（P.４１）に基づき、説明した。 
○議    長  

番外  上下水道課長 堀本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）   

議案第７２号 平成２６年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.４２）に基づき、説明した。 
議案第７３号 平成２５年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分について、

議案書（P.４３～４４）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  消防長 古川君（登壇） 
○番    外（消防長）    
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議案第７４号 田辺西牟婁地区消防通信指令事務協議会規約の変更に関する協議について、

議案書（P.４５～４７）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  副町長 林君（登壇） 
○番    外（副町長）   

報告第１０号 第４８期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について、議案書（P.

４８～４９）に基づき、説明した。 
○議    長  

番外  総務課長 田井君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

報告第１１号 第１７期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議

案書（P.５０～５１）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  住民保健課長 三栖君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

報告第１２号 平成２５年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議

案書（P.５２～５３）に基づき、説明した。 
○議    長   

以上で提案理由の説明が終わりました。 
お諮りします。 
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月１０日まで休会にいたしたいと思いま

す。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

 異議なしと認めます。 
従って、本日はこれをもって延会します。 
次回は、９月１０日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 大変、ご苦労さまでした。    
 
議長 岡谷 裕計は、 １３ 時 ４０ 分 延会を宣した。 

 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２６ 年 ９ 月 ２ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
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                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 


